
 

 

 

ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  30 січня 2024 року № 25                                                                     

Про затвердження звіту про роботу  

фінансового відділу Великоберезовицької 

селищної  ради за 2023 рік  

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  відповідно до 

Бюджетного кодексу України, з метою якісного управління бюджетним процесом, який 

спрямований на виконання дохідної частини та збалансоване виконання видаткової частини 

бюджету, заслухавши інформацію начальника фінансового відділу Великоберезовицької 

селищної ради Ольги КАЗИМИРІВ, виконавчий комітет Великоберезовицької селищної 

ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1.Затвердити Звіт про роботу фінансового відділу Великоберезовицької селищної ради за 

2023 рік (додається). 

 

2.Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою. 

 

 

 

Селищний голова                                                               Андрій ГАЛАЙКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДОДАТОК 

до рішення виконавчого комітету 

Великоберезовицької селищної ради 

від 30 січня 2024 року №25 

 

 

Звіт  

про роботу фінансового відділу  

Великоберезовицької селищної ради за 2023 рік 

 

Фінансовий відділ діє на підставі Положення, затвердженого рішенням 

Великоберезовицької селищної ради від 27.11.2020 року №15 та керується Конституцією 

України, Законом України «Про місцеве самоврядування», Бюджетним кодексом України 

та іншим бюджетним законодавством України.  

Основними завданнями Фінансового відділу є: 

- забезпечення реалізації державної бюджетної політики на місцевому рівні; 

- організація та координація процесів фінансового та бюджетного планування на всіх 

стадіях бюджетного процесу, здійснення загальної організації та управління виконання 

бюджету громади; 

- забезпечення ефективності розподілу ресурсу на рівні формування місцевої 

політики, контроль ефективного і цільового використання бюджетних коштів (в межах 

своєї компетентності); 

- координація діяльності учасників бюджетного процесу з питань виконання 

бюджету. 

У процесі виконання покладених на фінансовий відділ завдань, відділ співпрацює із 

головним управління ДПС у Тернопільській області, управлінням Державної казначейської 

служби України у Тернопільській області/районі, департаментом фінансів ОДА, 

департаментом соціального захисту населення ОДА, структурними підрозділами 

Великоберезовицької селищної ради, самостійними структурними підрозділами 

(юридичними особами) - відділом освіти, відділом культури, відділом соціального захисту 

населення, службою у справах дітей Великоберезовицької селищної ради, розпорядниками 

нижчого рівня, одержувачами бюджетних коштів.  

Відповідно до статті 78 Бюджетного кодексу України в процесі виконання 

бюджету селищної територіальної громади за доходами та видатками щомісяця 

протягом звітного періоду здійснювався аналіз та щоденний моніторинг стану 

виконання доходної та видаткової частин бюджету в розрізі дохідних та видаткових 

джерел. 

Важливим показником роботи фінансового відділу є виконання бюджету. Так, за 

січень-грудень 2023 року рівень виконання дохідної частини загального та спеціального 

фонду селищного бюджету, без врахування міжбюджетних трансфертів склав 104,2% 

(обсяг надходжень – 177 637,8 тис. грн., при плані – 170501,5 тис. грн.). Порівняно з  

відповідним періодом минулого року досягнуто приріст доходів в цілому в сумі 42237,4 

тис. грн. або на 31,2 відсотки. Звіт про виконання бюджету громади щоквартально 

подається на розгляд виконавчим комітетом та затверджується на сесіях селищної ради. 

Працівниками фінансового відділу сформована база платників податків по всіх 

надходженнях до місцевого бюджету та щоденно здійснюється аналіз поступлень до 

бюджету громади.  

Щомісячно інформація по надходженнях податків, заборгованості в розрізі платежів 

та платників надсилається для відома та опрацювання голові селищної ради, голові 

бюджетної комісії, старостатам, відділам селищної ради в межах компетенції. Разом з 

земельним відділом громади проводився аналіз надходжень по земельному податку та 

орендній платі з фізичних та юридичних осіб.  



Спільно із старостами ведеться інформаційно-роз’яснювальна робота з боржниками, 

згідно реєстру даних податкової служби. 

Протягом звітного періоду фінансовим відділом в межах своєї компетенції  

 

 

 

підготовлено 28 проектів рішень з питань, що регулюють бюджетний процес: 

• 20 проектів рішень, які були винесені на розгляд сесії сільської ради, з них 1 - про 

затвердження бюджету, 10 – про внесення змін до бюджету, 5 – про міжбюджетні 

трансферти та 4 – про виконання бюджету; 

• 6 проектів рішень, які були винесені на розгляд виконавчого комітету; 

• підготовлено 2 розпорядження сільського голови. 

Підготовлено матеріали та взято участь в 11 засіданнях бюджетної комісії, засіданнях 

робочої групи з питань складання проекту бюджету. 

Обсяг фінансових ресурсів, отриманий від виконання планових показників дохідної 

частини бюджету дозволив забезпечити своєчасне фінансування бюджетних установ. 

Протягом звітного періоду щоденно фінансувалися видатки селищного бюджету відповідно 

до запланованих заходів, місцевих програм та заявок головних розпорядників коштів 

селищного бюджету, розпорядників нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів. 

За звітній рік розподілено додатковий фінансовий ресурс в сумі 64052,9 тис. грн., в 

тому числі вільних залишків коштів – 17304,7 тис. грн. та коштів від перевиконання 

дохідної частини 46748,2 тис. грн.  

Фінансовим відділом розроблено Заходи щодо наповнення дохідної частини 

бюджету, економного та раціонального використання бюджетних коштів, дотримання 

суворої бюджетної дисципліни, упорядкування мережі бюджетних установ, що 

фінансуються за рахунок коштів селищного бюджету,  які  затверджено розпорядженням 

селищного голови від 10.01.2023р. № 9, за станом виконання яких на протязі звітного 

періоду здійснювався  постійний контроль та щоквартальне звітування до департаменту 

фінансів ОДА. 

Здійснюється щоденна робота в програмних комплексах: "АІС Місцеві бюджети", 

ПТК СДО Клієнт Казначейства-Казначейство, Електронний кабінет платника податків, 

сайт ПФУ, ПК «Медок», Є-звітність , Є-дата,  Zakupivli.pro.    

За звітний рік створено, внесено в програму "АІС Місцеві бюджети" та подано до 

УДКСУ в Тернопільському районі 270 довідок про зміни до річного та помісячного плану 

асигнувань по загальному та спеціальному фондах, забезпечуючи збалансованість 

бюджету. Було сформовано 806 розпоряджень про виділення коштів з загального та 

спецфонду селищного бюджету згідно поданих заявок (пропозицій). 

Працівниками відділу здійснювалась перевірка та погодження електронних 

повідомлень та електронних висновків про повернення помилково та/або надміру 

сплачених сум грошових зобов’язань та пені, які зараховуються до місцевих бюджетів або 

підлягають розподілу між державним та місцевими бюджетами. Всього протягом 2023 року 

перевірено та погоджено 115 електронних повідомлень та 95 електронних висновків про 

повернення помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені, які 

зараховуються до місцевих бюджетів або підлягають розподілу між державним та 

місцевими бюджетами. 

У 2023 році управлінням Державної казначейської служби України у 

Тернопільському районі для фінансового відділу відкрито 6 рахунків по апарату 

фінансового відділу та 30 рахунків для обслуговування бюджету Великоберезовицької 

громади, які були діючими протягом усього 2023 року. 

За звітний рік фінансовому відділу, як головному розпоряднику коштів, по загальному 

фонду було передбачено 8720,1 тис. грн., касові видатки склали – 7668,7 тис. грн., зокрема: 



- КПКВ 3710160 «Керівництво і управління у відповідній сфері» - 1500,4тис. грн. 

(заробітна плата з нарахуванням, оренда приміщення, придбання канцтоварів, паперу, 

багатофункціонального пристрою, програмне забезпечення та його супровід АІС «Місцеві 

бюджети», «Медок»; 

- Міжбюджетні трансферти – при плані 6262,0 тис. грн., профінансовано – 6168,4 тис. 

грн., з них: Тернопільському обласному бюджету – 2649,0 тис. грн.; бюджету м. Тернополя 

– 1574,6 тис. грн.; Державному бюджету – 1944,8 тис. грн.  Протягом звітного періоду 

підготовлено 5 договорів про передачу міжбюджетного трансферту. 

 

 

 

 

Начальником фінансового відділу видано 34 накази: 7 – по основній діяльності, 1 – по 

кадровій, 10 – по відпустці, 15- про заохочення, 1-по адміністративно-господарських 

питаннях. 

За минулий рік до фінансового відділу надійшло 99 листів вхідної документації. 

Надано 157 письмових відповідей. Крім того, по програмі "АІС Місцеві бюджети" було 

підготовлено та надано 75 інформаційних відповідей.  

Проведено розміщення на єдиному веб - порталі публічних закупівель (Zakupivli.pro) 

4 планів закупівель та звітів про укладення договорів.   

Фінансовим відділом забезпечено координацію роботи головних розпорядників 

бюджетних коштів з питань подання до інформаційно-аналітичної системи «LOGIKA»  69 

бюджетних запитів та паспортів бюджетних програм. 

Опрацьовано та перевірено щодо відповідності Методичним рекомендаціям 49 

цільових місцевих програм. 

      

 

Начальник фінансового відділу                                         Ольга КАЗИМИРІВ 

 

 

 


